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ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 1 

 

PYTANIE NR 1: 

Dot. zapisów SWZ 

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o dopuszczenie, w celu poświadczenia zdolności 

technicznej lub zawodowej, oprócz wymaganych świadectw kwalifikacji elektrycznych „E” i „D” w 

ramach części nr 2, 6, 41 imiennych certyfikatów wydanych przez niezależny od producenta podmiot 

posiadający wdrożony system zarządzania jakością zgodny z ISO 9001 w zakresie przygotowania i 

prowadzenia szkoleń z nadzorowania i utrzymania sprzętu medycznego, produkcji oprogramowania do 

zarządzania infrastrukturą techniczną oraz dystrybucji sprzętu medycznego, zgodnego z normą PN-EN 

62353:2015, dotyczącą serwisów urządzeń medycznych, jako spełniające warunki udziału w w/w 

postępowaniu  

Pragniemy również nadmienić, iż posiadamy aktualny Certyfikat Systemu Zarządzania Jakością Nr J-

2819/1/2025 potwierdzający spełnienie wymagań obowiązującej normy PN-EN ISO 9001:2015-10, 

wydany przez Jednostkę Certyfikującą Polskiego Centrum Badań i Certyfikacji S.A., członka IQNET, 

w zakresie: instalacji, serwisu i okresowych przeglądów urządzeń medycznych i laboratoryjnych, 

szkolenia personelu medycznego, walidacji procesów przebiegających w urządzeniach medycznych 

oraz urządzeniach uczestniczących w procesie poboru, produkcji i przechowywania składników 

krwiopochodnych, co potwierdza zaangażowanie firmy w utrzymanie wysokich standardów jakości w 

obszarze serwisowania urządzeń medycznych. 

Powyższa zgoda zapewni Zamawiającemu otrzymanie większej ilości ofert w częściach nr 2, 6, 41, co 

z pewnością przełoży się na uzyskanie korzystnej dla Zamawiającego ceny oferty. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z treścią SWZ. Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż Wykonawca może przedstawić 

w ofercie informację o posiadaniu dokumentów potwierdzających dodatkowe 

kwalifikacje/kompetencje, w tym w postaci wyżej wymienionych certyfikatów. 

 

 

PYTANIE NR 2: 

Dot. zapisów Umowy § 7 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie Umowy o zapis, że na podstawie art. 106n 

ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na 

wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not 

korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze 

wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy. 
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ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z treścią art. 106n ust.1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług, 

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz 

ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na 

wskazany przez Zamawiający adres poczty e-mail. Powyższy zapis wynika z ww. ustawy, w związku z 

powyższym nie ma konieczności wprowadzania dodatkowych zapisów we wzorze umowy. 

 

 

PYTANIE NR 3: 

Dot. zapisów Umowy § 11 

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów § 11 w taki sposób, aby wysokość kary umownej 

naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca 

jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do 

ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania 

zamówienia. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z treścią SWZ. 

 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 2 

 

PYTANIE NR 1: 

Dot. Część nr 50 - APARAT DO DEZYNFEKCJI  

Czy Zamawiający w celu należytego wykonania usługi wymaga od Wykonawcy posiadania autoryzacji 

serwisowej producenta urządzenia? Jako autoryzowany przedstawiciel producenta, pragniemy zwrócić 

uwagę Zamawiającego na kwestie związane z wykonywaniem serwisu przez podmioty nieuprawnione. 

Zaznaczamy, że umożliwienie osobom nieuprawnionym przez producenta sprzętu wykonywania 

przeglądów, napraw oraz wymiany części zamiennych niewiadomego pochodzenia, jednoznacznie 

wiąże się z nie wypełnieniem przez użytkownika sprzętu zapisów instrukcji jego użytkowania. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, iż nie wymaga od Wykonawcy posiadania autoryzacji serwisowej producenta 

dla aparatu do dezynfekcji – część nr 50. 

 

PYTANIE NR 2: 

Dot. Część nr 63 – MYJNIE 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z części nr 63 pozycji nr 2 Płuczko-Dezynfektor Clinox 

3A Total producenta Arcania by Sofinor do osobnego pakietu, bądź wyrazi zgodę na złożenie ofert na 

poszczególne pozycje? Umożliwi to złożenie oferty Wykonawcy, będącym autoryzowanym serwisem 

ww. myjni.  

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z części 63 – załącznik nr 70 do SWZ stanowiący załącznik 

nr…do umowy nr ZP/…/2025 pozycji nr 2, tj. urządzenia Płuczko -Dezynfektor Clinox 3A Total 

producenta Arcania by Sofinor do osobnego pakietu. 

W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje modyfikacji nr 1 treści SWZ poprzez dodanie 

załącznika nr 73 do SWZ stanowiący załącznik nr…do umowy nr ZP/…/2025 – część nr 66 - Płuczko 

-Dezynfektor. 
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